
 
Poštovani sugradani, 
 
Zbog izuzetno velike politicke krize u koju je zapala opština Gornji 

Milanovac, formiranjem skupštinske vecine, u više navrata sam jasno rekao da 
najvecu štetu trpe gradani opštine Gornji Milanovac. 

 Smatrao sam da je potrebno, a od Vlade Republike Srbije i zatražio, da se u  
opštini Gornji Milanovac raspišu vanredni lokalni izbori. Isto to ucinila je i 
Koalicija „Pobedi za Gornji Milanovac-Dražimir Marušic“, uputivši Predsedniku 
Vlade Republike Srbije istovetni predlog. 

Lokalnim izborima, odnosno referendumom o opozivu Predsednika opštine, 
razrešilo bi se suštinsko pitanje daljeg razvoja opštine Gornji Milanovac, koja se 
nalazi pred dva koncepta. Jedan koncept je moj i Koalicije „Pobedi za Gornji 
Milanovac - Dražimir Marušic“ a drugi je novoformirane skupštinske vecine.  

Moj i koncept Koalicije „Pobedi za Gornji Milanovac“ je stvaralacki. 
Ima svoje videnje dugorocnog, srednjorocnog i kratkorocnog razvoja 
Opštine Gornji Milanovac i proveren je zadnjih 15 godina u gotovo 
nemogucim uslovima, u svim aspektima razvoja gornjomilanovacke 
opštine. Taj koncept je i bio osnov moje izborne kampanje, a koji je narod 
podržao mojim izborom za predsednika opštine i ubedljivom pobedom 
odbornicke grupe „Pobedi za Gornji Milanovac – Dražimir Marušic“ 

Kupovina bivše zgrade „Decjih novina“, kupovina Kluba vojske SCG za 
potrebe kulture, izgradnja stanova na Ivicama, izgradnja Odeljenja 
neuropsihijatrije, utvrdivanje mreže škola i zdravstvenih ambulanti, završetak 
gasifikacije, asfaltiranje regionalnog puta Rudnik-Belanovica i drugih putnih 
pravaca po našim selima, završetak tržnog centra na zelenoj pijaci, izgrdnja 
„Maxi“ marketa - samo su deo obimnog programa razvoja opštine Gornji 
Milanovac, koji je gotovo realizovan u prvoj godini mog predsednickog mandata. 

 Kroz razne Savete koje sam obrazovao, okupio sam sav intelektualni 
potencijal ove opštine, iza koga stoje decenijski uspesi u svim oblastima 
društvenog života ove sredine. 

Nažalost, ovom konceptu suprostavlja se novoformirana 
skupštinska vecina svojim stavovima koji predstavljaju: bezakonje, 
licni interes iznad društvenog, neodgovornost, neznanje kao i potpuno 
odsustvo bilo kakvog programskog i osmišljenog razvoja naše opštine. 

Pri tom, razliciti ekonomski, politicki, intelektualni i kulturni interesi, cine ovu 
grupaciju nemogucom. Nju održava jedino i iskljucivo mržnja ispoljena prema 
meni licno, mojim politickim opredeljenjima i svima onima koji su se okupili oko 
mog programa razvoja opštine Gornji Milanovac, a koji su gradani verifikovali na 
proteklim izborima. 

Baš zbog toga, iz te mržnje, ova skupštinska grupacija donosi na desetine 
nezakonitih odluka, vodi besomucnu kampanju protiv mojih saradnika, mene i 



naših porodica na nacin koji gotovo nije zabeležen u civilizovanim sredinama iz 
šireg okruženja.    

Sve te njihove odluke proverene su pred Opštinskim, Okružnim, Trgovinskim 
i Vrhovnim sudom i sve do jedne za koje smo moji saradnici  i ja smatrali 
nezakonitom, su ukinute od strane tih Sudova kao takve. Ali po onoj narodnoj 
„Povika na vuka a lisice meso jedu“, usledila su bombasta saopštenja o 
zloupotrebama, kradama, zaduženjima budžeta, nameštenim tenderima i to cak 
u oficijalnoj formi. A kada su izveštaji nadležnih ispekcijskih i drugih državnih 
oragana bili gotovi onda su ih krili od javnosti ili ih pak proglašavali lažnim jer u 
tim institucijama rade, navodno, moji ljudi. 

 Evo, i tada i sada javno pozivam bilo koji državni i inspekcijski 
organ da saopšti bilo kakvu nezakonitost, malverzaciju, kradu ili 
zloupotebu ucinjenu od strane mene i mojih saradnika a da su u mom 
saznanju. U tom slucaju ne treba referendum. 
  Naprotiv, podseticu ih samo oko manipulacija za prikupljanje potpisa za 
moj opoziv. Pozivam ih javno da objave te potpise, ukoliko imaju  prikupljenih 
5.425 potpisa, a da su zaista potpisani od gradana i ako ti potpisi nisu 
falsifikovani i na prevaru dobijeni, opet im ne treba referendum. 

Toliko o mom i njihovom obrazu i moralu, mada bih mogao dodati da im 
je bila pružena prilika da te svoje tvrdnje o mom lopovluku i malverzacijama 
dokažu na Sudu, ali oni se tada setiše nekakvog imuniteta i zavukoše se pod 
suknju pravde. Izgleda da tamo obraz ne crveni. Da dokazaše i „l“ od 
„lopovluka“, opet im ne bi trebao referendum. 
   Poštovani sugradani, kada ste me izabrali za predsednika 
opštine, „sklopili smo Ugovor“ kojim je dogovoreno da cu svo svoje 
iskustvo i znanje staviti u funkciju poboljšanja kvaliteta života u našoj 
opštini. Mislim da sam to sa saradnicima, u ovih godinu dana i neki mesec više, 
ucinio. Sigurno je moglo i više, ali verujte mi da nisam navikao da radim a da za 
mnom idu moji politicki oponenti i da sve to razgraduju. Trebalo je da prode 
vremena da shvatim, da moram da pocnem da krijem to što radim, da ne bi moji 
poslovni partneri dobijali lažne informacije i to upravo od ove skupštinske vecine, 
pokušavajuci na sve nacine da opstruišu moj rad. Tako da mi je više energije 
trebalo da savladam otpore oko sebe, dok sam daleko lakše  poslovao 
ne samo kod nas, nego i širom Evrope. 
  Price o zaduženjima, nameštanjima tendera i svim drugim privrednim i 
krivicnim mahinacijama koje svakodnevno lansira ova skupštinska vecina su 
izmišljotine koje, verovatno, mogu da izmisle samo oni koji znaju kako se to radi. 
Verujte mi, a vecina Vas i zna, da sam od 2000.godine do sada toliko puta 
proveravan, da i ja sam ne znam tacan broj tih provera. To nije nešto što je 
svojstveno meni i mojim saradnicima, jer smo tako vaspitani. 

Do sada smo radili u interesu opštine Gornji Milanovac i svih 
njenih gradana i kao ljudi koji poticu iz poštenih šumadijskih 



domacinstava, od domacina koji svoj život i egzistenciju obezbeduju 
radom u okviru svojih znanja i mogucnosti. Tako ce biti i ubuduce. 
  To i jeste moja poruka. Pred Vama je da se odlucite izmedu ova dva 
koncepta.  Ukoliko izglasate poverenje meni, Skupština se raspušta. 
  Duboko sam ubeden da je odgovornost zajednicka. Možda je cak 
vaša veca nego moja. U svakom slucaju, odluka je na Vama. Ja Vam se 
iskreno zahvaljujem na dosadašnjem poverenju koje, nadam se, nece 
izostati i ovog puta, pa Vas pozivam da 21. maja, izadete na 
referendum. 
   
  S poštovanjem, 
 
 

                                                         PREDSEDNIK OPŠTINE 
                                                                       Dražimir Marušic 
 
 
 


